«БЕЛГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

(Н И У «БелГУ»)

ПРОТОКОЛ

ЗАСЕДАНИЯ РЕДКОЛЛЕГИИ ЖУРНАЛА «НАУЧНЫЕ ВЕДОМОСТИ БЕЛГОРОДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА. МЕДИЦИНА. ФАРМАЦИЯ»

«22» июля 2019 №2

г. Белгород

Председательствующий – д.м.н., проф. Куликовский В.Ф.

Секретарь – к.м.н., доцент Камышникова Л.А.

Присутствовали: д.м.н., профессор Куликовский В.Ф., д.м.н., доцент Ефремова О.А., д.м.н., профессор, д.м.н., профессор Гонтарев С.Н., д.м.н., профессор Михин В.П., д.м.н., профессор Цимбалистов А.В., к.м.н., доцент Камышникова Л.А., технический секретарь Чернышева О.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О соблюдении редакционной этики журнала «Научные ведомости Белгородского государственного университета. Серия Медицина. Фармация» и обязательной проверки каждой статьи в системе "Антиплагиат" Докладчики — д.м.н., профессор Куликовский В.Ф., д.м.н., профессор Гонтарев С.Н. и д.м.н., доцент Ефремова О.А.

СЛУШАЛИ: д.м.н., профессор Куликовский В.Ф. доложил о редакционной этике журнала «Научные ведомости Белгородского государственного университета. Медицина. Фармация».

СЛУШАЛИ: д.м.н., профессор Гонтарев С.Н. доложил о своей статье в соавторстве С.Н. Гонтарев, И.С. Гонтарева, Д.М. Яковенко, С.А. Малахова «Некоторые аспекты обследования детей и подростков с ортодонтической патологией на фоне общесоматического статуса». Сергей Николаевич признал, что статья содержала сведения, которые были раннее опубликованы в другом журнале, объяснив это одновременной отправкой статей в оба журнала (на тот момент время от поступления статьи в редакцию до ее публикации составляло от 6 до 9 месяцев), надеясь, что успеет снять вторую статью с печати после опубликования первой. Сергей Николаевич выразил согласие с ретракцией своей статьи, опубликованной в журнале «Научные ведомости Белгородского государственного университета. Серия Медицина. Фармация» и осведомлен о последствиях ретракции. Также Сергей

Николаевич заверил собравшихся, что впредь будет соблюдать правила и нормы редакционной этики.

СЛУШАЛИ: д.м.н., доцент Ефремова О.А. доложила о своей статье в соавторстве О.Д. Стародубов, О.А. Ефремова «Миокардиальные мышечные мостики: патофизиологические особенности и клинико-морфологические признаки». Ольга Алексеевна признала, что в обзорной статье часто ссылаются на работы Бокерия Л.А. в соавторстве и ссылки в конце абзацев стоят, но нет выделения кавычками неизмененных цитат, нет их перефразирования. Ольга Алексеевна выразила согласие с ретракцией своей статьи, опубликованной в журнале «Научные ведомости Белгородского государственного университета. Серия Медицина. Фармация» и осведомлена о последствиях ретракции. Также Ольга Алексеевна заверила собравшихся, что впредь будет соблюдать правила и нормы редакционной этики.

постановили:

- 1. Соблюдать правила редакционной этики, изложенные на сайте журнала.
- 2. Проводить проверку каждой статьи, поступающей в редакцию журнала, в системе "Антиплагиат".

Итоги голосования: за – 7

против — нет воздержавшихся — нет

Председательствующий

д.м.н., проф. Куликовский В.Ф.

Секретарь

к.м.н., доцент Камышникова Л.А.